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Odpovédi piste na zvlastni odpovédni list s vasim jménem a fotografii. Pokud budete odevzdavat vice nez jeden list s feSenim, tak se na
2. a dalsi listy nezapomerite podepsat. Do zapati vsech listd vidy napiste i/N (kde i je Cislo listu, N je celkovy pocet odevzdanych list().

Otazkac.1
Predpokladejte nasledujici ¢ast kodu:

public struct S {
public int A { get; set; }
public int B { get; set; }
}

public class X {
private S s;

public X(S s) {
this.s = s;

}

public int A {
get { return s.A; }
}

public int B {
get { return s.B; }

}

Rozhodnéte, zda jsou struktura S a tfida X thread-safe (bez
ohledu na kontext pouZiti). U obou vysvétlete, pro¢ ano,
resp. proc ne.

[1,5 bodu]

Otazka €. 2
Predpokladejte nasledujici program:

public class Prg2 {
public static async void f(double a) {
var sinA = Task.Run(() => Math.Sin(a));

var b = double.Parse(
await Task.Run(() => Console.ReadlLine())

)3
var cosB = Task.Run(() => Math.Cos(b));

Console.WriteLine(await sinA + await cosB);

}

public static void Main() {
f(Math.PI);
System.Threading.Thread.Sleep(10000);

}

Vysvétlete, jakym zplsobem se bude tento program chovat,
zvlast pro jednotlivé relevantni ¢asti kédu vysvétlete, ve
kterych vldknech se budou provadét. Vysvétlete proc.

[1 bod]

Pokud uZivatel pfi opakovanych bézich programu zada na
standardni vstup programu opakované to samé realné cislo,
lisSi se néjak vystup programu v jednotlivych bézich? Lisi se
néjak chovani programu podle toho, kdy od spusténi
programu uZivatel takové Cislo zada a stiskne klavesu Enter
(napf. zda po 2 sekundach, nebo zda po 20 sekundach)?

[1 bod]

Otazka ¢. 3
Napiste priklad tfidy (se vSemi potifebnymi deklaracemi), u
které by bylo vhodné naimplementovat OnDeserialized
callback, ktery do vasi implementace také zahrnte.
Dale vysvétlete, jaky problém a v jaké situaci by mohl
nastat, pokud by byl uvedeny callback z vasi tfidy vypustén.
[1,5 bodu]

Otazka €. 4
Uvedte a vysvétlete konkrétni priklad néjaké jedné situace,
kdy by bylo vhodné a pro spravné fungovani potrebné
pouZit StringComparer.InvariantCultureIgnoreCase.
Dale uvedte situaci, kde by naopak bylo vhodnéjsi se
spolehnout na , defaultni porovnavani fetézcl. Vysvétlete,
co je timto , defaultnim” porovnavanim mysleno.
[1,5 bodu]

Otazka ¢. 5
Pfedpokladejte ndsledujici program:

using System;
using System.Collections.Generic;
using System.Linq;

public class X {
public List<int> Where(Predicate<int> p) {
var list = new List<int>();
for (int i = 0; 1 < 10; i++) {
if (p(i)) list.Add(i);

return list;

}

public class Prg5 {
public static void Main() {
var x = new X();
var odd = from a in x
where a % 2 =0
where a > 5
select a * 2;

foreach (var b in odd) {
Console.WriteLine(b);
break;

Rozhodnéte, jaky bude typ proménné odd. Popiste datovou
strukturu, kterd bude v proménné odd ,uloZena“, resp. na
kterou proménna odd ukazuje, je-li referencniho typu.

[1 bod]

Srovnejte prvni a druhou where klauzuli uvedeného LINQ
dotazu 1z pohledu vyhodnoceni uvedenych podminek.
Kolikrat se podminky jednotlivych where klauzuli vyhodnoti,
a kdo bude vyhodnoceni kazdé podminky ,provadét“? Lisi
se z tohoto pohledu néjak uvedené dvé where klauzule?

[1 bod]
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Otazka €. 6
Metadata assembly Library.d11 se v nastroji ildasm
zobrazi nasledujicim zplisobem:

8- Library.dll
P MANIFEST
= a
b .class public auto ansi beforefieldinit
& v : public static int32
-l ctor zvoid()
~El moink320)

Dale lze zjistit, Ze implementace metody A.m je v CIL
(MSIL) assembleru nasleduijici:

.method public hidebysig static int32
m() cil managed
{
.maxstack 1
.locals init ([@] int32 r)
1ldsfld int32 A::v
stloc.o
ldc.i4.0
stsfld int32 A::v
ldloc.o
ret

}

Zapiste v C# deklaraci a télo takové metody A.m (kterad se

bude chovat stejné jako vyse uvedeny kdd).
[1 bod]

Bylo by moiné v C# napsat program, ktery by v uvedené
assembly Library.d1ll zménil télo metody A.m tak, Ze by
vZdy na standardni vystup vypsala jen hodnotu proménné v,
a vratila hodnotu @? Pokud ano, jaky nastroj/API byste

k tomu nejlépe pouiili?
[0,5 bodu]




